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Mødet afholdtes med følgende dagsorden: 

 

1. Siden sidst 

a. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde 30. oktober 2024 

b. Arbejdsgruppe Ibstrup torv 

c. Schæffergården 

d. Fortovsbagkant 

2. Økonomi og administration 

a. Økonomisk status 

b. Medlemsstatus 

3. Hvervekampagne 

a. Akkvisitionsarbejdet, herunder opfølgning på flytter-listen fra GSG 

4. Fællesrådet 

a. Status på diverse sager 

5. Gentofte kommune 

a. Referat fra møde med Vej & Park 26. september. 

b. 40 km/t område, herunder tekniske foranstaltninger. Henvendelse om 

Springdamsvej. 

6. Medlemsarrangementer: 

• Status for Nytårskur med Ordrupgård. 

• Generalforsamlingen 2025 blev aftalt til onsdag 26. marts. Vi samler op på forberedelserne, 

herunder lokale, fortæring og foredragsholder. 

7. Eventuelt 

 

Ad 1 Siden sidst 

Referatet blev godkendt. 

 

Jeanett rapporterede fra arbejdsudvalget: Opgaveudvalget Jægersborg/Ibstrup Torv har afsluttet sit 

arbejde i november, og udvalget vil i januar 2025 præsentere sine anbefalinger med prioriteringer 

for kommunalbestyrelsen. Anbefalingerne indeholder inputs til bl.a. arkitektur, natur- og 

biodiversitet, aktivt butiksliv, lokalt medejerskab og trafikløsning.  

Når visionerne er offentliggjort, vil BJGF sende info ud til vores medlemmer. 

 

Der er intet officielt nyt om Schæffergården, men formodentlig arbejder projektudviklerne hos 

Falk-Rønne og Kierkegaard med planer for området. Indtil videre er ejendommen gået tilbage til 

den hidtidige ejer. Der er etableret en interessegruppe af borgere, som har ønsker til den fremtidige 

udformning og brug af ejendommen. BJGF er ikke medlem af denne gruppe. 

 

Vi behandlede på vores foregående møde de nye regler om belægningspolitik for fortovsbagkant. 

Det viser sig nu, at man politisk har vedtaget regler, som ikke er på plads i forhold til forvaltning, 

idet man ikke har taget stilling til vedligeholdelsen af dem.  



 

Ad 2 Økonomi 

Her er alt vel med en solid økonomi, der tillader os at afholde medlemsarrangementer, gennemføre 

akkvisitionskampagner og drive foreningen med forsvarlige administrative systemer. 

 

Ad 3 Hvervekampagne 

Vi kan glæde os over, at den seneste kampagne med uddeling af brochurer på vores veje har givet 

resultat med omkring 20 nye medlemmer, som vi byder velkommen. Medlemstallet er omkring 500. 

 

Ad 4 Fællesrådet af Grundejerforeninger i Gentofte Kommune 

I Fællesrådet arbejder vi med temaer, som går på tværs af kommunen. 

For tiden er det følgende temaer som optager os: 

• Separering af spildevand. Her forventes et møde med Novafos og kommunens forvaltning i 

december for at få en status på administrative, juridiske, økonomiske og tekniske forhold i 

dette kæmpe projekt. 

• Spørgsmål om byggeretten kontra hensyn til naboer. Dette er et spørgsmål, som vi har 

drøftet med forvaltning og politikere i lang tid. Det er både juridisk og politisk kompliceret, 

men vi fastholder dialogen. 

• Hastighed og parkering. Begge områder har mange lokale eksempler, men i regi af 

Fællesrådet er det de overordnede retningslinjer, der diskuteres. 

• Forholdet til forvaltningen i Vej & Park afdelingen. Her oplever vi problemer både på 

overordnet niveau og i de enkelte foreningers dialog med forvaltningen. 

 

Ad 5 Gentofte Kommune 

Som nævnt ovenfor er vi ikke tilfredse med samarbejdet med Vej & Park. Referatet fra det seneste 

møde i forbindelse med markvandringen ved Hundesømosen (som er udsendt til medlemmerne) 

rejste flere spørgsmål end det gav svar. Vi har fulgt op med supplerende spørgsmål til referatet. 

Vi har rejst spørgsmålet om hastighed på Springdamsvej, der som den eneste vej mellem 

Jægersborg Allé og Ibstrupvej ikke har 40 km/t hastighedsgrænse. Vi har ikke endnu fået svar på, 

hvorfor situationen er sådan, men vi fastholder fokus på sagen. 

 

Ad 6 Medlemsarrangementer 

Nytårskuren på Ordrupgård er under endelig tilrettelæggelse. Vi vil på forhånd sørge for opdeling af 

de tilmeldte medlemmer i grupper for omvisning i særudstillingen. Vi har også fået en aftale med 

museet om, at de medlemmer, som deltager i arrangementet, vil få modregnet billetprisen på dagen i 

prisen på et årskort. 

 

Generalforsamlingen 2025 vil blive afholdt 26. eller 27. marts. Vi er ved at undersøge et alternativ 

til Jægersborg Menighedshus og en justering af traktementet. Der kommer mere information, når vi 

nærmer os, og indkaldelsen kan udsendes. Valgene i år er til kasserer og to bestyrelsesmedlemmer. 

 

Vi har de seneste år i samarbejde med Gentofte Kommunen haft et arrangement i Hundesømosen til 

Sankt Hans. Vi overvejer at udbygge arrangement eller supplere det med et uformelt sommer gå-

hjem arrangement. 

 

Vi undersøger mulighederne for at besøg hos Vestforbrænding med rundvisning. Det kunne være i 

oktober en hverdag eftermiddag efter fyraften. Her kunne medlemmerne selv komme direkte fra 

arbejdet og vi kunne arrangere samlet bustransport for de medlemmer, der ønsker det. 

 

Vi ser på mulighederne for et særarrangement i Gentofte Kino. 

 

Ad 7 Eventuelt 

 

Mødedatoer 2025 
i. 9. februar Nytårskur 



ii. 16. januar  Jeanett 

iii. 12.marts  Jesper 

iv. 26. marts  generalforsamling 

v. 18. juni  John 

vi. 27.august  Mads 

vii. 1. oktober Benn 

viii. 3. december Jørgen 


